张庆伟在省委全面深化改革委员会第十五次会议上强调 科学扎实推进明年改革工作

敏于观大势善于谋全局敢于担重任

12月28日下午,省委书记、省委全面深化改革委员会主任张庆伟主持召开省委全面深化改革委员会第十五次会议,传达学习中央深改委第二十二次、第二十三次会议精神,审议有关改革文件,听取相关改革情况汇报。省委副书记、省长、省委全面深化改革委员会副主任毛伟明,省委副书记、省委全面深化改革委员会副主任朱国贤出席。

省领导王双全、李殿勋、王成、吴桂英、谢卫江、魏建锋、杨浩东、南小冈、陈文浩、贺安杰出席或列席会议。 ■湖南日报全媒体记者





会议审议通过多项文件

会议审议通过了《关 干完善重要民生商品价格 调控机制的实施意见》、 《湖南省种业振兴行动实 施方案》、《湖南省推动公 立医院高质量发展实施方 案》、《湖南省学校体育美 育教师配备和场地器材建 设三年行动计划 (2021-2023年)》、《湖南省 深化体教融合促进青少年 健康发展实施方案》等文 件, 听取了省委经济体制 改革专项小组工作情况、 长沙市全面深化改革情况 汇报, 书面听取了具域警

务改革情况汇报。

以钉钉子精神加强重点领域技术攻关

会议强调,完善重要民 生商品价格调控机制,要加 强制度建设,强化综合调 节,严格价格监管,全力保 障重要民生商品供应充足、 价格基本稳定。实现种业振 兴,要立足于湖南种业发展 实际,健全种质资源保护体 系,推进"揭榜挂帅"等制度 创新,以钉钉子精神加强重 点领域技术攻关,优化种业 市场环境,确保种业安全。 推动公立医院高质量发展, 要完善公立医疗体系,健全 转型发展机制,激发内生动 力活力,为建设健康湖南提 供有力支撑。加强学校体育 美育教师配备和场地器材 建设, 要完善相关支持政 策,推讲资源均衡配置,推 动场地器材共建共享。深化

体教融合, 要树立现代教 育理念, 优化教学考试内 容,完善人才成长机制,促 进青少年健康成长。做好 明年经济体制改革工作, 要发挥财政资金"四两拨 千斤"作用,深化投融资、 国资国企等重点领域改 革,促进房地产业良性循 环和健康发展,以经济体 制改革破难题、促发展、惠 民生。长沙市要进一步增 强改革意识,提高省会城 市首位度, 在长株潭一体 化发展中当好改革工作的 排头兵,以深入实施强省 会战略推动高质量发展。 全省公安系统要坚持正确 政治方向,聚焦主责主业, 加强队伍建设,建设更高 水平的平安湖南。

从严抓实抓好各项工作

会议强调,要敏于观 大势,全面把握时代性全 局性战略性重大问题,坚 持稳字当头、稳中求进,紧 跟数字化、生态文明、社会 治理等发展形势,因势而 谋、应势而动、顺势而为, 科学谋划和扎实推进明年 改革工作。要善于谋全局, 坚持问题导向抓改革,着 眼长远发展抓改革,以深化 改革激发新发展活力。要 敢于担重任,坚持领导带 头,强化担当意识和进取 精神,从严从实抓好各项 工作,确保改革取得实效。





赶制灯笼 迎新年

12月28日,道县营江街道新屋村,村民在手工制作灯笼。元旦临近,该县的灯笼作坊一派红火,村民们赶制灯笼,供应节日市场,喜迎新年。

蒋克青 摄

4.

解违

力争5年内实现省域内优质医疗资源均衡分布

12月28日,省委全面深化 改革委员会第十五次会议审 议通过《湖南省推动公立医院 高质量发展实施方案》(简称 《实施方案》)。

《实施方案》提出,力争通过5年努力,率先形成符合我 过5年努力,率先形成符合我 省实际的公立医院高质量 展的经验和模式,实现省域内 依质医疗资源均衡分布,构建 有序就医和诊疗新格局。全条 有序就医和诊疗新格局。全条 以此例、人员薪酬中固定部分 占比逐步提高,门诊患者满意 度、住院患者满意度和员工满 意度持续提升。

《实施方案》分级分类明 确了4个方面的重点任务:

国家医学中心和国家区 域医疗中心建设方面,提出大型三级公立医院牵头开展国 际国内高水平临床研究,解决 一批"临门一脚"和"卡脖子" 问题,推动医学进步,带动全 省医疗水平不断提升。

省级区域医疗中心建设方面,明确规划建设若干个省级综合性和专科区域医疗中心,建成一批省级高水平医院,提升省域诊疗能力,实现大病重病在本省解决。

地市级公立医院(城市公立医院)建设方面,提出组建由三级医院牵头,其他若干家医院、基层医疗卫生机构、公共卫生机构等为成员的紧密型城市医疗集团。各市州依密架合实力强的城市三级医院建成市级重大疫情救治中心。

县级公立医院建设方面,明确推进紧密型县域医共体建设,建设一批县级医院紧缺人才与适宜技术培训推广基地,全面提升县级医院的综合服务能力。全省所有县人民医院、县中医院实现"二甲"全覆盖。

毛伟明主持召开省政府常务会议

让全省人民群众过上 平安祥和欢乐的元旦和春节

三湘都市报12月28日讯 今日 上午,省长毛伟明主持召开省政府 常务会议,研究部署应对低温雨雪 灾害天气、省政府重点工作综合大 督查、巩固拓展脱贫攻坚成果同乡 村振兴有效衔接、常态化疫情防控、 2022年全省重点民生实事、"十四 五"数字政府建设规划、省政府系统 建议提案办理等工作。

会议指出,全省各级各部门深人 贯彻习近平总书记关于防灾减灾救灾 重要论述,始终坚持人民至上、生命至 上,积极应对近期低温雨雪灾害天气, 做到谋划在前、行动在先,上下联动、 应对有序,实现了保民生、保交通、保 供电、保安全、保稳定的目标。会议强 调,异常天气变化不可轻视,要强化底 线思维,压紧压实责任,全力做好防范 和应对工作,让全省人民群众过上平 安祥和欢乐的元旦和春节。

会议听取了省政府2021年重点 工作综合大督查和落实国务院督查 激励情况汇报。会议指出,要把落实 国务院真抓实干督查激励措施和推 进湖南高质量发展紧密结合起来, 对照国务院激励措施争先创优,对 标完善省政府督查激励措施,抓好综合大督查成果运用,进一步营造互学互鉴、比学赶超的良好氛围。

会议听取了2022年元旦、春节期间疫情防控工作部署汇报,会议指出,要始终绷紧疫情防控这根弦,坚决贯彻"外防输入、内防反弹"总策略、"动态清零"总方针,严格落实常态化防控措施,精准保障节日期间人员安全有序流动,扎实做好突发疫情处置准备,牢牢守住疫情防控底线。

会议听取了2022年全省重点民生 实事项目征集甄选情况的汇报。会议指 出,要坚持以人民为中心的发展思想, 聚焦群众急难愁盼问题,创新工作方式 方法,既尽力而为、也量力而行,切实把 好事办好、实事办实,让人民群众有更 多获得感、幸福感、安全感。

会议原则通过《湖南省"十四五" 数字政府建设规划》、《关于加强养老 服务机构综合监管的通知》。

会议还研究了我省2021年计划 执行情况与2022年计划安排、岳麓山 工业创新中心建设、省内河航道船闸 收费、地方储备粮管理等事项。

■湖南日报全媒体记者 孙敏坚 黄晗

省政协十二届五次会议 明年1月16日-19日召开

三湘都市报12月28日讯 今日, 政协湖南省第十二届委员会常务委员会召开第十八次会议。会议决定, 中国人民政治协商会议湖南省第十二届委员会第五次会议于2022年1月16日至1月19日在长沙召开。省政协主席李微微主持并讲话。

副省长许显辉到会作有关情况 通报,省政协领导乌兰、黄兰香、张 大方、胡旭晟、贺安杰、张健、易鹏 飞、张灼华、胡伟林、李民、卿渐伟、 龚文密出席。

会议传达学习了党的十九届六中全会精神、中央经济工作会议精神

以及省十二次党代会精神和省委经济 工作会议精神;通报了关于"完善'湘 非'经贸合作平台,推进湖南开放崛 起"和"强化长株潭引领作用,打造国 家重要先进制造业高地"两个建议案 的办理落实情况;审议通过了关于召 开省政协十二届五次会议的决定以及 会议议程、日程、秘书长、副秘书长名 单;审议通过了省政协常委会工作报 告、提案工作情况报告;审议了省政协 2022年度协商与监督工作计划;听取 了省政协办公厅、各专委会、研究室述 职;协商通过了有关人事事项。

■湖南日报全媒体记者 陈昂昂